

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення зміни до пункту 20 Розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо завершення оцінювання суддів, стосовно яких Вищою радою правосуддя відмовлено в задоволенні подання про звільнення» (реєстр. № 9455 від 03.07.2023), поданий на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України Д. Масловим, І. Калауром та іншими.

2. Завдання законопроекту

Змінами до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» запропоновано врегулювати питання завершення оцінювання на відповідність займаній посаді суддів, призначених на посаду строком на п'ять років, а також обраних безстроково до набрання чинності Законом України «Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя)», стосовно яких Вищою радою правосуддя відмовлено в задоволенні подання колегії Вищої кваліфікаційної комісії суддів України про звільнення.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація Закону матиме вплив на показники державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Згідно з пояснювальною запискою, поданою суб'єктом законодавчої ініціативи, реалізація Закону не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

За даними Державної судової адміністрації України, середні витрати на виплату суддівської винагороди на одного суддю, зокрема і того, який не здійснює правосуддя, становлять 2,0 млн грн на рік.

Згідно з пояснювальною запискою Вищою радою правосуддя на сьогодні відмовлено в задоволенні подання колегій Вищої кваліфікаційної комісії суддів України про звільнення стосовно 57 суддів, призначених на посаду строком на п'ять років, а також обраних на посаду безстроково до набрання чинності Законом України «Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя)», які продовжують перебувати на посаді, але не здійснюють правосуддя.

Витрати на суддівську винагороду зазначеним 57 суддям становлять близько 114,0 млн грн на рік, які здійснюються за рахунок і в межах коштів, що передбачаються у державному бюджеті Державній судовій адміністрації України за бюджетною програмою за КПКВК 0501020 «Забезпечення здійснення



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000D72D2C003261BC00

Підписувач Єрмоличев Роман Володимирович

Дійсний з 30.06.2023 15:15:12 по 30.06.2025 15:15:12

Міністерство фінансів України



08020-03/3-3/20047 від 21.07.2023

правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя» і є непродуктивними витратами бюджетних коштів (на 2023 рік обсяг видатків за бюджетною програмою становить 17 324,5 млн гривень).

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація Закону не потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України, оскільки утримання суддів здійснюється в межах коштів на судову владу.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють бюджетні відносини.

Водночас з метою уникнення впродовж невизначеного часу непродуктивних витрат бюджетних коштів на виплату суддівської винагороди суддям, які продовжують перебувати на посаді, але не здійснюють правосуддя, законопроект доцільно доповнити нормою, яка б обмежувала в часі продовження Вищою кваліфікаційною комісією суддів України оцінювання відповідності судді займаній посаді та/або унеможлиблювала прийняття Вищою радою правосуддя повторного рішення про відмову в задоволенні колегії Вищої кваліфікаційної комісії суддів України про звільнення судді за результатом його оцінювання.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект потребує доопрацювання з урахуванням зауважень Міністерства фінансів України.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ